



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Av. Francisco Mota, 572 – 1º Andar do Prédio da Reitoria
Bairro Costa e Silva – Mossoró-RN – CEP: 59.625-900
Tel.: (84) 3317.8208/3317.8239 – proae@ufersa.edu.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2021 – PROAE – SELEÇÃO PÚBLICA
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Onde se lê:

Na página 3

5.3.1 Somente será considerado(a) apto(a) a participar do processo seletivo, o(a) candidato(a) que preencher as seguintes condições:

- a) Estar matriculado, no semestre letivo 2020.2, componentes curriculares que envolvam atividades práticas presenciais autorizadas para os discentes com previsão de conclusão de curso neste semestre;

Leia-se:

5.3.1 Somente será considerado(a) apto(a) a participar do processo seletivo, o(a) candidato(a) que preencher as seguintes condições:

- a) Estar matriculado, no semestre letivo 2020.2, componentes curriculares que envolvam atividades práticas presenciais autorizadas para **o semestre 2020.2;**

Onde se lê:

Na página 5

11.2 A PROAE disponibilizará ferramentas remotas para esclarecimentos de dúvidas relacionadas ao processo seletivo. Ressalta-se que os servidores estarão disponíveis na sala virtual do Google Meet e no celular institucional nos dias e horários discriminados abaixo.

Atendimento via Celular Institucional 84 99179-7954	
Data	Horário
24/02/2021	8h às 11h
25/02/2021	8h às 11h
26/02/2021	8h às 11h

Leia-se:

11.2 A PROAE disponibilizará ferramentas remotas para esclarecimentos de dúvidas relacionadas ao processo seletivo. Ressalta-se que os servidores estarão disponíveis na sala virtual do Google Meet e no celular institucional nos dias e horários discriminados abaixo.

Atendimento via Celular Institucional 84 99179-7954	
Data	Horário
24/02/2021	8h às 11h
25/02/2021	8h às 11h
26/02/2021	8h às 11h
01/03/2021	8h às 11h
02/03/2021	8h às 11h

Onde se lê:

Na página 6

12.1 As atividades constantes neste Edital ocorrerão nos prazos descritos no quadro abaixo.

Atividades	Datas
Lançamento do Edital	23/02/2021
Inscrições no Sigaa e envio da documentação	23/02/2021 a 28/02/2021
Resultado parcial	Até 15/03/2021
Interposição de recursos contra o resultado PARCIAL	Até 18/03/2021
Resultado Final	Até 23/03/2021
Envio do Termo de Compromisso	Até 25/03/2021

Leia-se:

12.1 As atividades constantes neste Edital ocorrerão nos prazos descritos no quadro abaixo.

Atividades	Datas
Lançamento do Edital	23/02/2021
Inscrições no Sigaa e envio da documentação	23/02/2021 a 02/03/2021
Resultado parcial	Até 17/03/2021
Interposição de recursos contra o resultado PARCIAL	Até 22/03/2021
Resultado Final	Até 25/03/2021
Envio do Termo de Compromisso	Até 28/03/2021

Mossoró, 26 de fevereiro de 2021.

Éder Jofre Marinho Araújo
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis